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Kritéria hodnocení práce
Stupeň 
hodnocení (1 - 4)

Vymezení cíle práce a jeho naplnění 1
Náročnost tématu na teoretické znalosti 2
Náročnost tématu na praktické dovednosti 1
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 2
Hloubka a správnost provedené analýzy 3
Práce s prameny a literaturou 2
Logická stavba a členění práce 2
Jazyková úroveň 2
Terminologická úroveň 2
Formální úprava a náležitosti práce 1
Vlastní přínos studenta 1
Využitelnost výsledků práce v teorii a v praxi 2

Dílčí připomínky a návrhy: 
Mám připomínku k jazykové stránce: 3.2. – poslední řádek bych doporučila formulovat takto: 
„ a umět vyvolat v dětech touhu a potřebu, aby o hudbu….“

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky
Autorka bakalářské práce se v první kapitole zabývá problematikou hudebního vzdělávání 
v kontextu s RVP PV. Poukazuje na různé oblasti vzdělávání jako jsou : Dítě a jeho tělo, Dítě 
a jeho psychika, Dítě a ten druhý, Dítě a společnost atd. V praktické části byly vybrány i 
zkomponovány písně, které výrazným způsobem korespondují právě s těmito oblastmi 
vzdělávání a tím splňují v zásadě podmínky RVP PV. V teoretické části se autorka dále 
zabývá charakteristikou osobnostního rozvoje dítěte v předškolním věku. Vymezuje pojem 
osobnost (podle Pavla Říčana) a dále psychické znaky dítěte předškolního věku, které dělí 
(podle Marie Vágnerové) do dvou jasných bodů (do způsobu, jakým dítě nazírá na svět a jaké 
informace si vybírá a do způsobu, jakým tyto informace zpracovává). Krátce zmiňuje též 
plasticitu mozku z hlediska neurofyziologie. Třetí kapitola je věnována hudebnímu vnímání 
v senzitivním „tranzitním“ období. Velmi komplexně je zpracována kapitola pojednávající o 
emocích.
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Část výzkumná – projekt vychází z teoretické části. Bylo využito metod experimentu 
(emocionálně motivovaného koncertu) a rozhovoru. Respondentky, které odpovídaly, byly 
z řad učitelek MŠ (celkem 13 respondentek). Pro svůj experiment autorka vytvořila zajímavou 
obrazovou hodnotící škálu emocionálního cítění dětí na základě poslechu písní. Hodnotilo 
celkem 16 dětí. Autorka v praktické části uplatnila též dvě vlastní písně (Nejmenší z nás, 
Sedmikrásky), některé písně upravila a přeložila do češtiny. Vytvořila též vlastní literární 
příběh. Výzkum byl veden velmi pečlivě, zpracování též.

Otázky pro diskuzi
1. Důležitým znakem pro předškolní výchovu a vzdělávání dítěte předškolního věku je 

zeměření na jeho osobnost. Jakou roli ve výchovně vzdělávacím procesu zde podle 
Vás hraje improvizace?

Práce Karoliny Stasiakové je na velmi dobré úrovni jak v části teoretické, tak v praktické. Obě 
vzájemně korespondují. Výzkum je veden velmi pečlivě. Závěry práce, ověření hypotéz jsou 
vkladem do dalšího rozvoje v oboru.
Práci doporučuji k obhajobě.
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